

反对中共网络审查



Google 撤离中国

知名网路搜寻公司谷歌 (Google) 3月23日宣布停止对谷歌中国搜索服务的“过滤审查”，并将搜索服务由中国内地转至香港。创办人布林表示，北京奥运后网路审查渐趋严厉，谷歌系统及一些人权活动人士在谷歌的电子邮箱受到中共黑客的攻击，超过谷歌所能容忍的界限。

自2006年打入中国市场，谷歌一直配合中共网路审查，直到今年谷歌发表声明指出，1月12日，Google及另外20余家美国公司受到来自中国、复杂的网路攻击。这些攻击及所曝露的网路审查问题，加上去年以来中共进一步限制网路言论自由，使谷歌做出结论：“我们

不能继续在Google.cn搜索结果上进行自我审查”。

谷歌撤离引发外商出走潮

谷歌出走中国引爆系列抵制中共审查的行动，域名注册公司Go Daddy和Network Solutions相继宣布停止在中国注册新域名。另外一些科技公司正在酝酿出走潮，全球第二大个人电脑制造商戴尔暗示考

虑将营运由中国移师印度。

对中共言论要反着看

前人民日报人民论坛副主任邱明伟表示，中共执政六十年来一直都是靠谎言维持着政权，中共的媒体存在的唯一目的就是维护中共的一党独裁，中央电视台、新华社和人民日报这都是党的喉舌。因此中国老百姓有句话说，中共的报道，你要学会反着看。



中共从未放松言论自由

箝制言论手段：网路监视、过滤新闻、关押记者

中国新闻自由指标世界倒数第八，根据《无疆界记者》组织公布2009年世界新闻度自由排名，175个国家中，中国排行倒数第八。

国际记者联盟报告指出，北京奥运过后，中共当局重新加强箝制媒体，特别著重社会意见表达和组织管道崛起力量的网路。加强网路监视、封锁网站、过滤新闻网站内容，以及拘禁、逮捕网路记者和部落客等箝制网路资讯。

中国从1999年以来一直是世界上逮捕囚禁记者最多的国家。2008年中国有28名记者被监禁，这些人大多数都是以模糊的、与国家安全有关的煽动



长制和一言堂的迫害。

中国各界支持谷歌捍卫自由

中国民主党开创者之一的朱虞夫以及浙江异议人士邹巍、维权人士张爱中称赞谷歌不配合中共进行关键字资讯过滤是正义的行为，中共的网路封锁是挡不住老百姓了解真相的，中共的网路封锁注定失败。

广东律师唐荆陵表示很支持谷歌所采取的这个勇敢的行动，“我们期待会有更多的国际公司拒绝加入这种言论控制的行列。”闽籍作家廖祖笙也表示，“人心和历史献给谷歌的，只会是掌声和鲜花！”

目前，中共官方喉舌正在开足马力攻击谷歌，包括炮制谷歌受到大陆网民群起鞭挞的假象。广州知名网络作家、独立笔会网络工作委员会协调人说，大部份网民都是一面倒的支持谷歌。他指出，正是谷歌坚持的自由价值观得到大多数中国网民的认同，“毕竟互联网的精神是自由分享的世界，谷歌坚持‘不作恶’的原则，不可能得不到网民的喜欢。”

破网软件突破中共网络封锁

“全球互联网自由联盟”代表、动态网总裁夏比尔表示，早在五年之前，动态网公司就帮助中国民众解决了信息封锁问题。目前翻墙软件使用最多的是“无界浏览”和“自由门”。这两个软件，都非常简单，不需要任何电脑技术，只要双击运行这个软件就可以了。获取这二个软件的方式也很简单，一个是给海外这个地址发邮件：ip@dongtaiwang.com，然后就会收到最新翻墙软

件。另一个方法，则是可以问一问周围朋友是否已经有这样的软件，大家相互广为传播。

突破网络封锁上动态网

- Skype查找dongtaiwang.com个人讯息可看到IP (到<http://download.skype.com/SkypeSetupFull.exe>下载软件)
- MSN给dtwip001@hotmail.com或雅虎通给d_web001@yahoo.com (001-005皆可)发短信可收到IP。
- 电邮索取破网软件 (建议用国外信箱) freeu@dongtaiwang.com (任意填写内容)。
- “自由门”、“无界浏览”破网软件：如收到海外电子邮件附上任一种破网软件，勿当成病毒，请安心使用。